

校企强强再携手 产学研融合创新猷——博阳新能与上海工程技术大学产学研签约揭牌



金秋十月，丹桂飘香。在上海工程技术大学即将迎来建校40周年华诞之际，浓烈的校庆氛围与博阳呈现的秋季收获相映成辉。

10月25日上午，上海博阳新能源科技股份有限公司与上海工程技术大学再次实现强强携手，共同举行产学研合作项目签约仪式，为双方产学研深度融合确立长效机制，打造校企双赢的生命共同体。参加本次签约仪式的主要领导有上海工程技术大学副校长王岩松，机械与汽车工程学院党委书记杨寅华，院长方宇，副院长蔡颖玲，党委副书记王东阳。上海市帮困互助基金会理事长靳东立，副理事长兼秘书长徐祥兴，主任彭玥麟。博阳新能董事长张宏泉，博阳产研院院长王永旭，常务副院长魏丽东，营销中心总监、工程大优秀学子林志坚及学校师生代表。

本次合作项目签约仪式首先由上海工程技术大学机械与汽车工程学院方宇院长介绍校企双方的合作背景。方宇院长感谢博阳新能长期以来对学校教学科研育人等方面工作的支持。双方根据前期深入细致的协商探讨，形成了初步合作成果。会议上分别签署了“绿色能源技术协同创新研发中心”、“产学合作教育基地”、“校外实习基地”及上海市帮困互助基金会设立的“博阳助学双创专项基金”等协议并举行了揭牌仪式。

张宏泉董事长在会上充满感情的讲到：今天是怀着无比激动的心情，一起见证了双方四项合作协议的签订，数量之多、质量之高、合作之深堪为新时代校企合作开启了新局面，树立了新典范。此时此刻，还深刻感受到的是，在上海工程技术大学即将迎来40华诞的重要历史时刻，博阳新能与工程技术大学首先携手为校庆活动拉开了喜庆的序幕，献上了丰厚的贺礼，奏响了华彩的乐章。博阳新能与上海工程技术大学同在松江这片热土，地缘相近、人缘相亲、情缘相承、商缘相循，这是双方独具的战略合作优势。同时，博阳文化所倡导的精神就是“追逐梦想，书写传奇”，坚信双方在未来产学研合作的道路上一定会“实现梦想，打造传奇”。

王岩松副校长满怀深情的回忆了9月4日在夏建国校长带领下对博阳的参访感受。称赞双方在这么短的时间内就能达成如此多的成果令人鼓舞。王岩松校长讲到：早在2010年博阳就与工程大结缘，工程大先后有一批优秀毕业生到博阳任职，双方有着深厚的战略合作基础。相信在此机缘下，未来在构建产学研合作命运共同体上，只要秉持夏建国校长到访博阳时提出的“利益共生、情感共鸣、价值共识、责任共担、发展共赢”的原则，鼎力在联建大团队、构建大平台、育才大格局、申报大奖项、争取大经费、开发大项目上同频共振、携手开拓，双方合作一定会结出丰硕的成果，一定会迎来精彩可期的未来。王岩松副校长也特别语重心长的提出合作落地是关键，一定要在“多层次、四落地”上下功夫。发挥学校科研团队作用，搭建合作机制平台，实现科技攻关，力图实现协议、平台、项目、成功落地生根。双方的合作只是开始，久久为功方能成就事业。

博阳新能是“绿色能源+”综合解决方案提供商和能源项目运营商，作为民营企业，历经近十年筚路蓝缕、栉风沐雨的艰苦拼搏，成为国家高新技术企业，上海科技小巨人企业，上海专精特新企业，松江一类扶持企业，实现了新三板

挂牌；是具备全牌照、全链条的“绿色能源+”科技创新型企业。而上海工程技术大学是教育部“卓越工程师教育培养计划”首批试点高校，全国地方高校新工科建设牵头单位，长期以来，始终坚持依托现代产业办学，服务经济社会发展的办学宗旨；始终坚持现代化工程应用型特色大学的办学定位；始终在深化教育教学改革、创新人才培养模式作出的探索努力。工程大已经成为享誉国内，以实践能力、创新能力培养为核心优秀工程师和工程服务人才的摇篮，我们相信工程大是博阳寻求校企联合的最佳合作伙伴。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/131544.html>